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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  1 ALTINIŞIĞIM BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 1  8 MARRY VİCTORY BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 8  2 ES ÇEVİK ES BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  7 ÇIGRÜZGARI YASAKLI OLMASIFIRAT ARSLAN DİLBER DEMİRKAPU

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME; 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

HIRÇIN FARUK isimli arap atı, 

İçin dış start verilmesi uygun görülmüştür. 

PHANTOM WARRIOR isimli ingiliz atı,

İçin dış startının iptal edilmesi uygun görülmüştür.

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



4 numaraya kayıtlı REMİLİKIZ adlı atın ilgilileri, koşunun son düzlüğünde kendi atlarını engellediği gerekçesiyle 11 numaralı 

ÇARIK AĞASI adlı ata protesto çekmişlerdir. Protesto kurulumuz tarafından incelenmiş ve red edilmiştir. Koşunun son düzlüğünde 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı, İsa AKYAVUZ komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) uyarınca  

ihtar cezası  ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı DUMRUL adlı at, start verilirken çökerek binicisiz çıkış yapmış ve derece dışı kalmıştır. Binici Mehmet DOĞAN 

kurulumuza çağrılmış ve konu ile ilgili bilgi alınmış, ancak herhangi bir işleme gerek duyulmamıştır.

KOŞU NO:  2

9 numaraya kayıtlı olarak koşan RUN FOR PEAK isimli atın jokeyi Menderes AVŞAR, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 

1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

2 numaraya kayıtlı olarak koşan BAYBARS HAN isimli atın binicisi Mehmet TAŞKAYA, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

4 numaraya kayıtlı FREE adlı atın binicisi M.Ali AKTÜRK start çıkışından sonra hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını 

ihlal ettiğinden Komiserler Kuruluna çağrılmış, ancak hipodromu terk ettiğinden tebligat yapılamamıştır. Adı geçen binicinin konu ile 

ilgili savunması alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  4

11 numarada kayıtlı HARPUTGÜZELİ isimli atın antrenörü Enes YILDIRIM jokeyine tescil edilmiş renk ve şekilde forma 

giydirmemesinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 123. maddesi 2 inci fıkrası gereğince İHTAR ve ayrıca 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

5 numaraya kayıtlı olarak koşan IMMORTAL KNIGHT isimli atın jokeyi Abdullah ÇANKAYA, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu Kanununun 4. maddesinin (b-1) ve (c-2) bentleri uyarınca 7 (yedi) gün süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde 

geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  7

5 numaraya kayıtlı KENAN adlı at ile 10 numaraya kayıtlı MİRZA KIZI adlı at start çıkışında saparak birbirlerine çarpmışlar ve 

çarpışma sonucu 5 numaralı atın binicisi Abdullah ÇANKAYA attan düşmüştür. Yapılan kontrollerde binicinin ve atların sağlık 

durumlarında herhangi bir olumsuzluk görülmemiştir.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan OFLAZ BEYİ isimli atın binicisi Necmi ALTIN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu


